N3IINT

no Maremarudecku aHayin3 u JiudepeHIma I reoMeTpusi
mapT 20051

1. IIpecmernere:

(a) mpomssomuara Ha f(t) = In ||« ()], kbaero a(t) e raagka BeKTOpHA (DYHKIUS HA CKAJAPHUS
APIYMEHT ¢, KOSITO He Ce aHy/THpa.

(b) npoussoxnara va g(a) = [{** e dx

2. Heka f : [a,b] — R e menpexnbenara dbynkuus na exun apryment 1 Grf C R? e neiinara rpaduxa.
Hokazkere, ue Grf e npeHeGpeKUMO MHOXKECTBO B pABHHHATA (T.e. MMAa JIUIE U TO € HyJa).

3. @®opmyaupaiiTe npunnuna Ha Kapamuepu. M3nonssaiite ro, 3a m1a uzBegere bopMmysiara 3a odbeM Ha
poTanuoHHo T/10. Karo HeliHo npuioxkenue uspejere popmysara 3a o0eM Ha 1paB KPbrOB KOHYC C
pajauyc Ha ocHoBara R un Bucounna H.

4. Pasriesaiite XOMOreHHA MATEPUATHA HUIIKA C ITHTHOCT 1, PA3MOJIOKEHA MO MOJYOKPHKHOCT €
paguyc R (1a MucauM, ¥e IeHTHPBT i € B HAYaJI0TO Ha KOODIMHATHATA CHCTEMA ¥ Ts € B TOPHATA
MOJTyPABHIHA).

(a) TIpecmerHeTe KOOpAMHATHTE HA NMEHT'bPA HA TEXKECTTa Ha HUIIKATA.

(6) KakBa e rpaBuTanmoHHATA CHIA, ¢ KOATO MATE€PUAJHATA HUIIKA HPUTErIA MATEPHATHA TOUKA C
Maca My, PasloIoyKeHa B HAYAJIOTO HA KOOD/JMHATHATA CHCTeMa?

5. a pasriegame 1718 IKOTO BEKTOPHO ITOJI€

e’ (2% 4+ y? — 2x) 2ye”

Fz,y) = (22 + y2)2 >_($2 +2)?

(a) B kog obnact B papaunara e gedburnpano Tosa nosie? EgrocbpsaHa i e Ta3u obaact?
(6) Tlorennumanno Jjiu e ToBa nosie? Axo orroBopbT Bu e "1a'", Hamepere morennuaia.
(B) @opmysmpaiite HEOOXOAUMO YCIOBUE 32 HE3ABHCUMOCT OT II'bTsl HA KPUBOJHHEEH HHTErPas OT
BTOPHU PO M HAKOE JOCTATHIHO yeaoBue. IIpmao:kuMu JIu ca Te B HAIIMS KOHKPETEH CIydaii?
_ gz
(r) Kosxo e ¢ Fi(z,y)dz + Fy(z,y)dy, kpgero I' = {5 + 4 = 1}7

6. IlpecmerHeTe JIMIETO HA €JIUTICONIA

KbJeTO a u b ca mojiokuTe/iHM mapamerpu. Y obTBaHe: I3nosssaiire 00001enn chepuanu
KOOPJIUHATH.



